

J e g y z ő k ö n y v

Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. május 8-án tartott közmeghallgatásáról

**Bozzai Község Önkormányzat
Képviselő-testülete**

5/2023. szám

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Bozzai Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **2023. május 8-án (hétfőn) 17 órakor tartott közmeghallgatáson a Bozzai Faluház** hivatalos helyiségében.

Az ülésen jelen van:

- Héra-Csizmadia Fanni polgármester
- Süle József alpolgármester
- Becskeházi Henrietta képviselő
- Lendvai Norbert képviselő

(összesen: 4 fő)

Távol maradt:

- Egerszegi Rita képviselő

(összesen: 1 fő)

Bozzai Község Önkormányzata részéről megjelent:

- Rimóczi Balázs falugondnok (összesen: 1 fő)

A Vépi Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

- dr. Hoós Anna Katalin jegyző
- Baumann Imréné pénzügyi ügyintéző
- Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző, a Bozzaiak Bozzaiért Egyesület elnöke
- Nagy Tiborné igazgatási ügyintéző

A lakosság részéről megjelent: 12 fő, a jelenléti ív szerint.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülésen az 5 fős képviselő-testületből 4 fő megjelent, az ülés határozatképes. Az alábbi napirendi pontokat javasolja tárgyalásra:

1. Beszámoló az önkormányzat 2022. évi tevékenységéről
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
2. Az önkormányzat 2023. évi tervei
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
3. Kérdések, hozzászólások

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag tárgyalásra elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat 2022. évi tevékenységéről

előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester

Héra-Csizmadia Fanni polgármester az alábbiakat mondja el a **kiadások** vonatkozásában:

Személyi juttatások: 10 211 013 forint

Munkaadót terhelő járulékok: 1 422 994 forint

Dologi kiadások: 10 589 581 forint

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 2 556 000 forint

Egyéb működési célú kiadások: 4 897 480 forint

Beruházások: 3 772 932 forint

Kiadások mindösszesen a 2022. évben: 33 450 000 forint.

Nagyjából évről-évre ugyanazzal az összeggel lehet számolni. A személyi juttatásoknál minden évben emelkednek a munkaadót terhelő járulékok, illetve a bérek. Ahogy a lakosságnál, úgy az önkormányzatnál is nagy kiadást fog okozni a közüzemi díjak emelkedése.

A **bevételek** a következőképpen alakultak:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 27 805 810 forint

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 3 272 791 forint

Közhatalmi bevételek: 3 353 117 forint

Működési bevételek: 895 922 forint

Felhalmozási bevételek: 172 990 forint

Működési célú átvett pénzeszközök: 26 754 forint

Bevételek mindösszesen a 2022. évben: 35 527 384 forint.

2. napirendi pont

Az önkormányzat 2023. évi tervei

előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy még csak tervezettel rendelkeznek, amely az előző évek alapján készült.

A **kiadásokkal** kapcsolatban közli

Személyi juttatások: 12 529 300 forint

Munkaadót terhelő járulékok: 1 751 800 forint

Dologi kiadások: 9 014 000 forint

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 2 500 000 forint. Reményei szerint idén is tudják biztosítani a szociális támogatásokat, a karácsonyi segélyeket.

Egyéb működési célú kiadások: 5 317 392 forint

Beruházások: 1 797 000 forint

Felújítások: 2 540 000 forint

Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése: 1 053 187 forint

Kiadások mindösszesen: 36 502 679 forint

Bevételek

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 26 329 679 forint

Közhatalmi bevételek: 2 920 000 forint

Működési bevételek: 653 000 forint

Összesen: 29 902 679 forint

Előző évi maradvány: 6 600 000 forint

Adóigazgatás:

Telekadó

Adómérték: 6 forint/m²

Adóalany: 29 fő

Előírás: 244 620 forint

Bevétel: 204 792 forint

Hátralék: 151 044 forint (5 év hátraléka)

Magánszemélyek kommunális adója

Adómértéke: Adótárgyanként: 1500,- forint lakás esetén, 1500,- forint garázs esetén

Adóalany: 130 fő

Előírás: 231 000 forint

Bevétel: 226 875 forint

Hátralék: 7 500 forint (5 év hátraléka)

Helyi iparüzési adó

Adóalany: 43 adóalany

Előírás: 3 461 817 forint

Bevétel: 3 241 557 forint

Hátralék: 322 493 forint (5 év hátraléka)

A gépjárműadónál 2021.01.01-től a Nemzeti Adó- és Vámhivatal az eljáró hatóság, már nem önkormányzati bevétel az adó.

Jelenleg a TOP+ belterületi út felújításon a Csordahajtó útra adtak be pályázatot, amit befogadtak. Reménykednek, hogy pozitív elbírálásban részesülnek majd.

Fejlesztési terveknél a legfontosabb feladatuk az elkövetkező évben is az önkormányzati tulajdonban lévő utak felújítása (Csordahajtó út, Bárdosi temetőhöz vezető út). A Bárdosi út felújítása Belügyminiszteri pályázatból megvalósult, amely egy 85%-os támogatottságú volt. Ehhez 15% önerőt biztosított az önkormányzat. A Bárdosi temetőhöz vezető út felújítása önerőből nem valósítható meg, ezért minden pályázati lehetőséget meg kell ragadni a megvalósítás érdekében (MFP, BM, TOP+). Önerőt tudnak majd biztosítani a megvalósításhoz.

3. napirendi pont

Kérdések, hozzászólások

Horváth Csabáné szerint a Bárdosi útnak a fele sincs meg, szörnyű állapotban van, a miskolci számozott utcák különbek. Illetve, az ő házuk előtt volt egy átereszt. A csatornázás után ez az átereszt eltűnt. Ők a hidat meghosszabbították, amely be van gyűrűzve, de szerinte ott nem folyik át semmi.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy az önkormányzat csak a saját tulajdonában lévő utat újíthatja fel. A jelzett útrész a Magyar Állam tulajdona.

Ismerteti a Közút által 2022. július 11-én kelt levelet ehhez a témához:

„Köszönettel vettük a Magyar Közút NZrt. Vas Megyei Igazgatóságához megküldött Bozzai Új utca, illetve Fő utca vonatkozásában a 32. házszámtól az utca végéig terjedő szakaszon – az útpadka állapotával, továbbá Bozzai I. bekötő út (Bárdos) 03. hrsz-ú közút és 02/3 hrsz-ú ingatlan találkozásánál lévő fák ágaira vonatkozó bejelentését, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk: Helyszíni bejárásunk során az útpadka állapotát megvizsgáltuk és megállapítottuk, hogy az a csapadékos időjárás és a gépjárműforgalom együttes hatásaként helyenként anyagiányos, deformálódott, de jelenleg emiatt balesetveszély nem áll fenn. Az útpadka további leromlásának elkerülése érdekében Vasvár mérnökségünk a rendelkezésre álló kapacitások függvényében padkajavítási munkálatokat fog végezni.

A 84146 j. Bozzai I. bekötő út (Bárdos) érintett szakaszán megállapítottuk, hogy az út melletti területen található fák ágai a közlekedést nem akadályozzák. Az ágak közúti úrszelvénybe való benyúlásának elkerülése érdekében mérnökségünk a 0+637 - 0+690 km sz. közötti szakaszon – az üzemeltetési feladatok ütemezésének megfelelően – várhatóan 2022. augusztus 31-ig a faágak visszavágását elvégzi.”

Tehát a problémákat többször is jelezték a közútkezelőnek. De akkor most is megkeresik a közútkezelőt a Bárdosi út miatt. Az árkokkal kapcsolatban közli, hogy az önkormányzati részen az árkok felújítása megtörtént, az esővíz elvezetése megoldott. A másik részen a Közúttól azt a választ kapták, hogy ezek szikkasztó árkok, melyek az útról lefolyó vizet szikkasztják. Az ingatlanokon keletkező csapadékvíz elvezetése nem az árkok feladata, azt mindenkinek a saját ingatlanán kell megvalósítani.

Orosz Ferencné megállapítja, hogy a járda, ami a réten keresztül megy – borzalmas állapotú. Kérdezi, tervezik-e a felújítását.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy amennyiben lesz rá pályázati lehetőség, akkor tudják felújítani.

Csider Zoltánné elmondja, hogy nagyon sok nála és másnál is a fanyesedék, kukoricaszár. Régen ezt el lehetett égetni. Most ezeket nem tudják hova tenni. A zöldhulladékos zsákba meg nem lehet beletömni, mert kiszakad. Szerinte legalább kéthetente egyszer vagy egy hónapban egyszer engedélyezni kellene a tűzgyújtást. Ezt felül kellene vizsgálni a testületnek. A faluban szerinte többen is szeretnék ezt.

Horváth Csabáné is javasolja havonta egyszer vagy évszakonként egyszer az égetés engedélyezését esőnappal.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy ez a rendeletük, ami az avarégetést lehetővé tette, 2021-ben hatályon kívül helyezésre került. Tudja, hogy azóta több településen ismét lehet égetni. Kéri a jelenlévő bozzai lakosoktól, tegye fel a kezét, aki az égetést pl. havonta egyszer szeretné. Megállapítja, hogy 9 fő szeretné, 3 fő egyáltalán nem szeretné az égetést. Így ezt a kérdést a testület napirendre tűzi és dönteni fog, melyről értesítik a lakosságot.

Orosz Ferencné elmondja, hogy a bolt előtti virágláda üres, a falu csúfja. Kérdezi, hogy faluszépítéshez hozzájárul-e az önkormányzat.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy az a bolthoz tartozik, de az önkormányzat szokott bele virágot ültetni tavasszal. A locsolást nem tudják vállalni, de beszél emiatt a boltossal. Az önkormányzat állja a virág és a föld árát is, szívesen veszik a segítséget. Ígéri be fogják ültetni ezt a virágládát is. Bárdoson köszöni a Varga Árpádné Márti néninek, hogy a haranglábnál lévő virágokat gondozza.

Vargáné Bozzai Erika elmondja, hogy a Bárdosi temetőben vannak kiszáradt cédrusok. Kérdezi, azokat nem lehetne-e kivágatni. Viszont, ha kivágják, a bejáratnál pont a WC-re látnak rá.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy ki lesznek vágva az elszáradt fák. A WC-nek is keresnek egy kevésbé feltűnő helyet, de fontos, hogy látható és megközelíthető legyen, ez előírás.

Horváth Csabáné úgy tudja, hogy a falunak van ágdarálója. Kérdezi, azt ki használhatja.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy az ágdarálót a Magyar Falu Program eszközbeszerzésén nyerték. Ez egy STHIL típusú daráló, nem volt olcsó. Az eredeti tervek között szerepelt, hogy ezt kiadják a lakosságnak. De most már tapasztalták, hogy nem egyszerű vele dolgozni, balesetveszélyes és nem ipari mennyiségre tervezték. Ezért úgy döntöttek, nem adják oda a lakosságnak. Még elmondja, hogy a Borostyán REC Kft. megnyitotta a vépi telepét. Oda ágakat 18 Ft/kg áron lehet vinni.

Csider Péterné jelzi, hogy a buszmegállónál, ahol a buszról leszállnak – van egy hatalmas gödör az úttest szélén. Szerinte ez nagyon veszélyes. Belemegy a busz is, autók is.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester válaszul közli, hogy oda antigoritot szoktak vinni és szerinte megpróbálják a vizet elvezetni onnan, mert valószínű ezért lesz ott mindig gödör.

Horváth Csabáné úgy tudja, hogy a telektulajdonos feladata az árok rendben tartása is. Nagy Lajos kertjénél, a lépcsőfeljárónál a gaz belepte már az árkot is, ott másfél méteres a fű.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy felszólítják a tulajdonost.

Horváth Csabáné elmondja, hogy annak ellenére, hogy nem lehet égetni, vannak notórius égetők. Néha érezni a gumi- vagy műanyagszagot.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, az égetéssel ez a probléma, hogy nem az engedélynek megfelelően égetnek. A képviselő-testület amennyiben engedélyezné az égetést, utána, aki nem a megfelelő módon éget, a katasztrófavédelem fogja büntetni.

Jakab Jánosné elmondja, hogy az ő bejáratú hidjuk le volt betonozva. A csatornázáskor fel kellett törni. Nem lett helyreállítva. Kérdezi, ki fogja helyreállítani.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester válaszában közli, hogy az A-Híd Zrt. volt a kivitelező. Meg is kereste őket ebben a kérdésben. Voltak is kint helyszíni bejáráson. Azt mondták, hogy

a hidakat ők nem tudják helyreállítani, arra nincs a pályázatban kapacitás. Mivel több kérdés, felvetés nincs, köszöni a megjelenést. Az ülést 17 óra 30 perckor bezárja.

Kelt, mint az első oldalon.

Héra-Csizmadia Fanni

Héra-Csizmadia Fanni
polgármester



dr. Hoós Anna Katalin

dr. Hoós Anna Katalin
jegyző

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy

BOZZAI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2023. MÁJUS 8-án (hétfőn)

17 órákor

KÖZMEGHALLGATÁST TART

A FALUHÁZBAN.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az önkormányzat 2022. évi tevékenységéről
2. Az önkormányzat 2023. évi tervei
3. Kérdések, hozzászólások

Vép, 2023. április 17.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

A. MEHÉNYI
512073. FKU

JELENLÉTI ÍV
Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. május 8-án tartandó közmeghallgatására

NÉV	ALÁÍRÁS
Héra-Csizmadia Fanni polgármester	Héra-Csizmadia Fanni
Süle József alpolgármester	Süle József
Becskeházi Henrietta képviselő	Becskeházi Henrietta
Egerszegi Rita képviselő	Egerszegi Rita
Lendvai Norbert képviselő	Lendvai Norbert
dr. Hoós Anna Katalin jegyző	dr. Hoós Anna Katalin
Nagy Tiborné igazgatási ügyintéző	Nagy Tiborné
Baumann Imréné pénzügyi ügyintéző	Baumann Imréné
Takácsné Fábrián Edit adóügyi ügyintéző	Takácsné Fábrián Edit
Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző, a Bozzaiak Bozzaiért Egyesület elnöke	Süléné Bánfalvi Eszter
JAKATOS JÓZSEFNÉ	Jakatos Józsefné
JAKAB FANOSNÉ	Jakab Fánosné
BINDER IMRE	Binder Imre
DROSZ FERENC	Drosz Ferenc
PÉRESLEGI KILÉTSNÉ	Péreslegi Kilitésné
CSIDER PÉTERNÉ	Csider Péterné
KOPÁCSI CSABÁRNÉ	Kopácsi Csabárné
VARGÁNÉ BOZZAI ERIKA	Vargáné Bozzai Erika
KISS MÁRTA	Kiss Márta
KISS ILONA	Kiss Ilona
RIMÓCSI BALÁZS	Rimócsi Balázs
CSIDER ZOLTÁNNÉ	Csider Zoltánné
HOWÁTH CSABÁRNÉ	Howáth Csabárné
 	
 	
 	
 	
 	
A képviselők közül jelen van:4.....fő, igazoltan távol van:1.....fő, igazolatlanul távol van:0.....fő	

